

据巴基斯坦、美国、英国媒体9月25日报道,巴基斯坦24日发生全国范围的停电事故,首都伊斯兰堡及各主要城市均受到影响,电视台和广播讯号也随即中断。这一突如其来的事故使得军事政变的谣言满天飞,好在政府立即出面驳斥为“胡说八道”。



巴基斯坦发生全国大停电 新华社发

巴国正常停电 竟引发政变谣言

全国停电:
70%民众摸黑儿

巴基斯坦水利电力发展局发言人沙夫卡特·贾利勒说,这次大面积停电发生在当地时间24日13时30分(北京时间16时30分),13时45分,所有的电站被迫关闭,首都伊斯兰堡以及东部的旁遮普省首府拉合尔、南部的信德省首府卡拉奇、西南部的俾路支省首府奎达、西北部的西北边境省首府白沙瓦等主要城市均受影响。

据当地电视台估计,全国70%以上的居民受到了停电波及,所幸不少住户和机构都备有独立的小型发电机。停电一个多小时后,伊斯兰堡使馆区已通过备用线路恢复供电,伊斯兰堡其他地区到当地时间下午6时以后才逐渐恢复供电。到25日为

止,仍然有部分受影响的城市未完全恢复供电。

巴基斯坦总理阿齐兹在总理府回答记者提问时说,造成大面积停电的具体原因尚不明,可能是西北部地区的一根输电线不堪重负,出了“技术故障”,事故并不是因为人为破坏造成的。

谣言满天飞:
泰国变天在巴重演?

停电事故发生时,巴基斯坦总统穆沙拉夫正在就中东地区当前紧张局势和邻国阿富汗叛乱日趋严重的问题,与美国和加拿大政府展开访问磋商。这一巧合引发巴基斯坦谣传国内发生政变,因为此前就有传言,穆沙拉夫可能会被推翻,不少听到谣言的巴基斯坦人认为,上周发生在泰国的政变在巴基斯坦重演了。

与穆沙拉夫关系良好的议员胡笙说:“我都快要被来电淹没了。每个人都想知道到底发生了什么。我接到很多来自各个省市、人权组织、生活在国外的巴基斯坦人甚至陪同总统在外访问的官员的电话和短信。我只能告诉他们,一切都好。”

另一位巴基斯坦国防安全专家也说,他也接到许多朋友的电话,他们担心可能发生了政变:“如此多的人打电话,以至于谣言越来越多。这种情况大大刺激了人们的焦虑情绪。”胡笙随后与政府各部门取得联系,确认没有发生任何不正常情况。

巴总统澄清:
停电时他在体检

随着天色变黑,部分地区开始恢复供电,疑虑重重的伊斯兰堡人开始趋于平

静,因为大街上没有看到军车或者士兵的身影,位于伊斯兰堡附近的拉瓦尔品第武装部队司令部,也没有接到任何不同寻常的军事行动报告。此外,不愿意透露姓名的巴基斯坦高级军官也指出,所谓政变的说法纯粹是胡说八道,巴局势一切正常。

巴基斯坦总统穆沙拉夫25日否认了巴国内存在政变阴谋的谣言。“这些报道都是毫无根据的谣言,谢天谢地我们不是香蕉共和国(指中南美洲发展中国家),”穆沙拉夫在纽约向记者说:“我们是一个正常、稳定的国家”。

穆沙拉夫同时解释说,他最近在美国得克萨斯州只是接受例行心脏和身体检查,因为他已经有12年没有接受这样的体检。医生经过检查后判断他的健康状况没有任何问题。新华社供本报特稿

【新闻解读】

穆沙拉夫最近有点烦

近年来,穆沙拉夫面临的国内外压力越来越大。

首先,来自国内的压力。穆沙拉夫国内支持度受到影响。这些原因包括他当选总统后拒绝解除陆军参谋长职务,违背了增加女性和宗教信仰权利的承诺,但其中最大的压力是支持美国反恐战争。伊斯兰大会党议员艾哈迈德说:“穆沙拉夫盲目地踏上了美国的战船,我们的国际形象也受到了很大影响。”

其次,来自美国的压力。穆沙拉夫由于参与美国反恐而备受国内外的批评,而美国方面对他的压力也越来越大。美国总统布什尽管赞扬穆沙拉夫的努力,但是他坚持称,如果有必要,他要派遣美军进入巴基斯坦,以追捕

基地组织领袖。这是最令巴基斯坦头疼的一点,但穆沙拉夫坚称决不会允许美国这么做。

第三,来自基地组织和塔利班武装的压力。近来,基地组织和塔利班武装人员在巴基斯坦与阿富汗边境地区的活动日益增加,在派遣士兵镇压失败后,这个月早些时候,穆沙拉夫不得不宣布与在巴基斯坦境内的塔利班组织缔结和平协议,从而更加引起美国不满。

第四,来自国际社会的压力。穆沙拉夫目前正在纽约参加联合国大会,最近刚刚在政变中失去权力的泰国总理他信,也是在这个时候被军方发动的政变推翻的,因此,光是国际传言也给穆氏不小的压力。邱晴川

尖端治疗近视落户南京

世界最尖端治疗近视眼技术——波前像差LASIK技术已落户南京东南眼科医院,这标志着东南眼科医院在激光治疗近视眼领域和世界最尖端技术同步接轨。

尽管激光治疗近视眼手术,在南京开展已有十余年历史,有很多近视眼患者尝试了手术,但更多的近视眼患者仍是持观望态度,对安全性、稳定性等各方面疑虑不定。激光治疗近视眼到成熟期了吗?目前笔者走访了我国知名治疗近视眼专业机

构——南京东南眼科医院赵广华院长。

据他介绍,准分子激光治疗近视眼手术诞生整整20年,在过去的20年,准分子激光手术的发展过程是由各种以“K”字结尾的阶段组成。开始是PRK,然后是LASIK,再后来出现LASEK和EPI-LASIK。我们已解决了许多屈光问题,从低度近视,到中低度,再到中高度近视。在治疗方案的设置上,从单纯的一种方法治疗所有近视眼,到现在是以角膜地形图和波

前像差相结合的多种治疗方案进行个性化治疗。波前像差LASIK,是目前世界最先进的一种治疗近视眼技术,可以说是激光治疗近视眼的一块里程碑,解决了以往手术中的大多数难点,它标志东南眼科医院激光治疗近视眼手术已经步入成熟期。根据美国FDA临床研究显示,“威视”波前像差LASIK技术出色的视觉质量甚至超越了佩戴隐形眼镜或眼镜。

目前,“威视”波前像差设备国内只有几台,南京东

南眼科医院是南京地区率先引进该设备的医院。短短一个月,该技术已在上百例近视患者身上应用,都得到了非常满意的结果。

请详细了解该先进技术的广大近视眼患者拨打位于苜蓿园大街36号的南京东南眼科医院专家热线:(025)84877988。网址:www.njsee.com



静脉曲张、脉管炎专用药

静脉曲张、脉管炎早期血管突起,后逐渐出现下肢乏力、疼痛、皮肤发黑、溃烂等变症。精索静脉曲张久拖不治可导致不育、性功能下降等。手术、注射创伤大,副作用多,易复发。

“麦管灵”(国药准字Z20028007)是国家药监部门批准的国内惟一专治静脉曲张、脉管炎的国药。纯中药提取,具有溶解血栓,清除血管垃圾,消炎通脉等功效;独

含Rt修复因子,能快速修复受损静脉的内膜及瓣膜,恢复血管壁弹性及瓣膜功能。

经北京协和等三甲医院临床应用:“麦管灵”对静脉曲张、脉管炎使用,有效率达98.67%。一般患者一个治疗周期(12盒)即可,中重症患者两个周期就达到满意结果。

专家热线:025-52315369 省内各地指定药店有售。

口臭、口腔溃疡三天见效

南京鼓楼中西医专家门诊口臭专科刘主任,从事口臭、口腔溃疡的研究三十多年,独家推出“芬香清口”除口臭疗法,使用最新准字号药物,通过一周的治

疗,让您摆脱口臭、口腔溃疡的困扰,神清气爽。

地址:南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84726432

扁平疣、青春痘当场见效

全国著名皮肤病专家刘主任指出,治疗扁平疣、青春痘的关键在于标本兼治,激光、冷冻、红光等只治表不治本,所以易复发。

南京鼓楼中西医专家门诊,独家使用荣获国际金

奖的皮肤病新特药,专治疣、扁平疣、汗管瘤、青春痘,治疗过程只需几分钟,不留疤痕。

地址:南京市上海路4号(江苏水利大厦对面) 电话:025-84726432

专业治疤痕

由专业疤痕皮肤专家亲诊亲治,即日起至10月10日治疗费半价,南京中医药大学临床医学院引进美国技术GX-VI疤痕修复仪,MS07专业祛疤设备等,配合生物技术提取的细胞生长肽,专治:疤痕疙瘩、

增生性疤痕;痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、腋疤;文身、色素沉着、黑痣、疣等,技术成熟,经验丰富,随治随走。疗效保证。

025-83765817 中央路278号 乘1、28路许府巷下

专治扁平疣、痘痘、灰指甲!

南京东大医学院皮肤科引进美国高科技CCD光子皮肤排毒仪,快速激活青春痘、扁平疣毒素排泄,标本兼治!当场见效!不留疤痕!短期内即可彻底解除您的烦恼!学

生、军人治疗费优惠50%! 快速治疗灰指甲,不拔甲、无痛苦、随治随走!

专家咨询:025-84406797 南京太平南路305号。

面瘫、面抽动、三叉神经痛

南京延龄医院多年来采用国际生物神经学专家莫雪安教授潜心研究从僵蚕蛹中提取神经修复因子和再生因子获得成功并获国家保护药

品,专治面瘫、面肌抽动、三叉神经痛短期即可康复,标本兼治。国庆期间举办免费专家会诊及药优惠。 电话:025-84541789